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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 08 DE JULHO DE 2024.  

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE  
JOSE  DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS, FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA E 
A 'VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas h Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n°013 de 05 de julho de 2024 do Executivo que: 'Autoriza 
o Pode Executivo Municipal a abrir crédito especial que menciona e  di  outras 
providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do Poder Legislativo 
n° 020 de 02 de julho de 2024 do Ver. Flávio H.P. Barreto que: 'Institui a semana 
municipal da agricultura familiar no município de Deodápolis'. Foi lido o Projeto 
de Lei Municipal de iniciativa do Poder Legislativo n° 021 de 02 de julho de 2024 
Ver. Flávio H. P. Barreto que: `Dispõe sobre a criação do programa banco municipal 
de materiais ortopédicos no município de Deodápolis'. Foi lido o Requerimento n° 
024/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente à Secretária Municipal 
de Gestão Administrativa e Financeira, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando 
informações referente is despesas empenhadas, bem como liquidadas com 
publicidades do Órgão Público Municipal, nos anos de 2021, 2022, 2023 e 2024. Foi 
lido o Requerimento n°025/2024 do Ver. Manoel da Paz Santos que envia expediente 
ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento de Trânsito para que informe 
a esta Casa Legislativa: 1- Quais medidas foram adotadas no sentido de dar 
cumprimento ao disposto no  art.  7° parágrafo 4° da Lei Complementar 009/2022; 2-
Se  hi  projeto ou planejamento, informando datas para construir, identificar e 
sinalizar os pontos de taxi na sede e nos distritos. Foi lido o Requerimento n° 
026/2024 do Ver. Manoel da Paz Santos que envia expediente  al  Secretária de 

ssistincia Social com cópia ao Prefeito Municipal, para que informe a este Poder 
egislativo: a)- Se existe e quais sio os programas sociais que sio mantidos com 

recursos próprios do município; b)- Em existindo, informar qual o valor dos 
investimentos, público alvo, e quantidade de pessoas atendidas. Encerrando a 
Leitura das Proposições e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da 

ALAVRA NA TRIBUNA o Presidente passou de imediato para ORDEM DO DIA. 
viou para as comissões competentes o Projeto de Lei Municipal n°013 de 05/07/24 
Executivo. Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Municipal de 

'ciativa do Poder Legislativo n° 020 de 02/07/24. Enviou para as comissões 
ci mpetentes o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 021 de 
02/07/24. COLOCOU EM DISCUSSÃO o Requerimento n° 024/2024. Discutiu a 
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matéria seu autor o Ver. Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo o 
Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o 
Requerimento n° 025/2024. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Manoel da P. Santos 
e o Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo o Requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussio o Requerimento n° 
026/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Manoel da P. Santos e os 
Vereadores Flávio H. P. Barreto e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo 
o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Encerrando as Votações o 
Presidente passou PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 

dores: Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza, Flávio H. P. Barreto, Paulo 
Figueiredo e Francisco E. de Oliveira. Encerrando a Sessão o Presidente 

gradeceu aos munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos 
funcionários do Legislativo. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e 
achada conforme vai por todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUN 	1 EODAPOLIS-MS AOS 
ITO  DI  DO MÊS DE JULHO DO 	 4-At* 	i  ri•AlktA QUATRO.  
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de 2024. 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro apresente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sendo Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 08 de julho de 2024. 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

